



Barn- och ungdomskommittén

Barn – och ungdomskommittén har ännu inte utgjort någon kommitté i egentlig mening och tillkom efter beslut om att införa knattelyftning inom förbundet.

Grunden har nu lagts, utbildningsmaterial är framtaget likaledes ett för verksamheten specifikt regelverk.

En utbildning för barn- och ungdomstränare kommer att genomföras i Linköping den 8-9 oktober.

Undertecknad tillsattes som ordförande för Barn- och ungdomskommittén i samband med ett konstituerande styrelsemöte med förbundsstyrelsen 2016-04-24. En central uppgift är att stötta och utveckla utbildning av ledare för verksamheten. Mot bakgrund av detta föreslår jag följande:

Att Barn- och ungdomskommittén från 1 januari 2017 inkorporeras i Utbildningskommittén.

Förslaget ovan stöds också av sportchef Robert Ericsson.

Oavsett var verksamheten organiseras synes inget behov om äskande av medel eftersom de sk. Prispallsmedlen är avsedda för just denna verksamhet.

Stina Sundling
Stina Sundling

Rapport från Svenska Styrkelyftförbundets Disciplinnämnd

Svenska Styrkelyftförbundets Disciplinnämnd, Disciplinnämnden, vill härmed avge följande rapport.

Disciplinnämndens sammansättning

Disciplinnämnden består av Lars-Göran Emanuelson (sammankallande), Patrik Björk och Annika Eriksson. Kommittén har sammanträtt genom mailkonversation samt via telefon.

Ärenden

Under verksamhetsåret 2015 har Disciplinnämnden haft tre ärenden att ta ställning till. Ett ärende som sändes till Disciplinnämnden från Svenska Styrkelyftförbundets Tävlingskommitté, överfördes till Svenska Styrkelyftförbundets, SSF, styrelse för vidare åtgärd efter diskussion med Johnny Wiklund, SSF:s ordförande. Ärendet gällde möjlighet att tävla för både svensk och utländsk förening. Ärendet är en fråga för Riksidrottsförbundet, RF, och ändring av deras stadgar.

Ytterligare ett ärende som inkommit till Disciplinnämnden har även sänts till RF för hantering. Disciplinnämnden avvaktar därvid RF:s utslag. Ärendet gäller medlemskap i förening.

Det tredje ärendet gäller även det fråga om medlemskap. I detta ärenden har Disciplinnämnden avgivit beslut som tillställts berörd förening, överklagande samt SSF.

Under 2016 har Disciplinnämnden haft ytterligare två ärenden som inkommit, men som återvisades till anmälaren pga att de inkommit till fel instans. Disciplinnämnden har även besvarat en regelverksfråga från SSF:s styrelse om ändring av tävlingsbestämmelserna.

Övriga ärenden och Disciplinnämndens uppgift

När det gäller övriga ärenden som hänförs till Disciplinnämnden har dessa avvisats pga att de inte har varit föremål för beslut som tillkommer en Disciplinnämnd. Det är i detta sammanhang viktigt att slå fast att ärenden som kommer till Disciplinnämnden ska vara ärenden som handlar om brott mot SSF:s eller RF:s stadgar eller bestämmelser. Samtliga ärenden som hanteras av Disciplinnämnden ska vara möjliga att överklaga till Riksidrottsnämnden, RIN. Ärenden som inte är av denna karaktär kan inte behandlas av Disciplinnämnden. Det är viktigt att föreningar och medlemmar är medvetna om detta och använder Disciplinnämnden på rätt sätt. Att sända ärenden som rör oegentligheter mellan personer eller ärenden där otidigheter har utväxlats mellan personer utanför tävlingsverksamheten, via mail eller på sociala media och som inte handlar om att misskreditera idrotten i enlighet med RF:s stadgar är inte ett ärende för Disciplinnämnden.

Det gäller att vara aktsam om våra frivilliga krafter och inte överbelasta SSF:s kommittéer och nämnder med ärende som inte är frågor som bör hanteras av dem.

Ärenden som är av den karaktär att de kan tas upp av Disciplinnämnden bör först beredas av berört distriktsförbund, i enlighet med RF:s stadgar 14 kap 8 §.

För Disciplinnämnden

Lars-Göran Emanuelson
Sammankallande



Rapport Redaktionskommittén

Inför Styrelsemöte 2-3/9 samt Planeringskonferens 3-4/9 2016

Under året har verksamheten i Redaktionskommittén till stora delar varit vilande, mest på grund av tidsbrist hos kommitténs ledamöter. Kommittén har som bestått av samma ledamöter som tidigare:

Lisa Jansson (sammankallande/ordförande)

Mats Löfström (Ansvarig utgivare)

Pelle Zachrisson (Pressansvarig)

Sedan årsskiftet har kommittén inte haft några möten och endast ett nyhetsbrev har skickats ut. I nyhetsbrevet fanns reportage om SSF:s deltagande i Stockholm Pride, knattelyftning och om SSF:s nya Förenings- och distriktsutvecklare.

I samband med SSF:s årsmöte 2016 valde Lisa att avsäga sig sitt uppdrag som sammankallande/ordförande i kommittén eftersom övrigt kansliarbete tar för mycket tid för att hinna med att även ha hand om en kommitté och driva den framåt. Även Mats Löfström har valt att avsäga sig sitt uppdrag på grund av tidsbrist.

Niklas Ek är utsedd att ta över ordförandeposten i kommittén och en överlämning har påbörjats.

Rapport Tävlingskommittén

Kommittén har jobbat med följande punkter under vår/sommar 2016

- ⑩ Sanktioner och dispenser gällande deltagande i tävlingar och arrangerande av tävlingar.
- ⑩ SM veckan i Norrköping och kval hantering
- ⑩ Ändrat kvalgränser och satt upp nya kriterier för att ta sig till SM även för ungdom och veteran.
- ⑩ Tävlingskalendern för 2017 är satt. Nytt upplägg med hopslag av SM tävlingar för att få ner antalet arrangemang(bänkpress bakas in)
- ⑩ SM arrangörer för 2016 klart. 2017 års arrangörer klart med ujev SM klassiskt (Örebro). SM veckorna klart(Söderhamn och Borås). Således utrustning ujev och Lag SM kvar att ordna arrangör.

Stor del av arbetet sker hemma med mail, messenger och tele möten som kommunikation och besluts väg. Önskvärt är naturligtvis att kunna träffas fysiskt oftare men svårt att få till tidpunkter för detta.

Samarbetet med kansliet fungerar utmärkt. Och vi får snabbt ut nyheter och ändringar vid kontakt med Lisa.

Det som skulle bli än mer effektivt och smidigt är om vi kunde få tillgång och möjlighet att administrera "våran" sida tävlingskommittén. Är det möjligt?

Sen frågar sig kommittén vad som händer med databasen online?

Hur ligger det till med det nya systemet? Vad är stausen?

Ett äskande på 20000kr för att täcka tävlingskommitténs omkostnader under året.

Med vänlig hälsning

Thomas Wulffeld för tävlingskommittén.

Verksamhetsberättelse 2016

Under 2016 har antidopingkommittén haft två träffar samt kommer att ha ytterligare en planerad träff i oktober.

- Första träffen hölls i februari där arbetet med antidoping påbörjades och en handlingsplan började ta form.

- I juni träffades kommittén igen, denna gång i en ny konstellation där representanter från alla 8 distrikt deltog. Denna träff var förlagd i Stockholm och under RF's ledning arbetade vi vidare med vår handlingsplan. Tillsammans tog vi fram flera konkreta punkter vi vill arbeta med så som:
 - Vi vill jobba med att tydliggöra policy och regler på SSFs hemsida.
 - Varje distrikts representant kommer att kontakta all föreningar i distriktet för att informera om vaccination, lyftare/klubb-avtal, Röd-gröna listan och WADA 2:10.
 - Vi har skapat en lathund för hur en klubb ska gå tillväga vid vaccination, vilken vi kan skicka till föreningar som önskar hjälp med detta.
 - Vi har tagit fram en aktuell lista på aktiva klubbar. Denna lista är till hjälp vid kontakt med våra klubbar.
 - Utifrån denna lista arbetar varje representant med att uppdatera föreningars kontaktuppgifter.
 - Vi vill uppdatera och kommunicera information via SSF hemsida.

- Under vår träff i oktober kommer vi att arbeta vidare med att färdigställa vår handlingsplan samt uppdatera hur arbetet har gått i respektive distrikt.

Verksamhetsplan 2017

Under 2017 kommer vi att ha två fysiska träffar. Under dessa träffar arbetar vi vidare med, utvärderar och utvecklar vår handlingsplan. Vi följer upp hur arbetet har gått för dom enskilda representanterna samt diskuterar eventuella frågor/fall som har dykt upp sen den senaste träffen.

Varje distriktsrepresentant arbetar löpande under året med att kontakta, informera och hjälpa föreningarna med deras antidopingarbete. Denna kontakt kan ske med fysiska besök, epost eller telefonsamtal.

Under året kommunicerar kommittén genom facebook, telefon och epost.

Budgetäskande 2017

- Två gemensamma träffar inklusive resa, boende, mat och konferenskostnader à 30.000:- per tillfälle.

- 5000:- per distriktsrepresentant för resor, telefonsamtal, porto etc för information ut till föreningar.

• **Totalt: 100.000,-**

Vårskattestyrnings 2013

Under 2013 har utvärderingen av den nya skattlagen och dess konsekvenser för företagets verksamhet genomförts. Detta har gjorts i samråd med de berörda avdelningarna och de ansvariga för de olika verksamheterna. Utvärderingen har resulterat i en rapport som presenteras här.

- Vi vill också nämna att vi har haft ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.
- Vi vill också nämna att vi har haft ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.
- Vi vill också nämna att vi har haft ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.
- Vi vill också nämna att vi har haft ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.
- Vi vill också nämna att vi har haft ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.

Vi vill också nämna att vi har haft ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.

Vårskattestyrning 2013

Under 2013 kommer vi att ha ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.

Vi vill också nämna att vi har haft ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.

Under 2013 kommer vi att ha ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.

Uppföljning 2013

Vi vill också nämna att vi har haft ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.

Vi vill också nämna att vi har haft ett nära samarbete med de berörda myndigheterna och att vi har varit öppna för deras synpunkter och förslag.